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Provozní doba 
 

knihovna Dolní náměstí a Informační centrum 
pondělí – pátek: 10:00 – 18:00 

sobota: 9:00 – 12:00 (Informační centrum  
+ půjčovna 2. patro) 

 
městské pobočky Luh, Rokytnice, Trávníky 

pondělí,středa: 10:00 – 12:00 a 13:00 – 17:00 
úterý, pátek: 10:00 – 12:00 a 13:00 – 16:00 

čtvrtek, sobota: zavřeno 

zzáářříí  
99//22000088  
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Úvod  

Milí čtenáři a příznivci knihovny, 
 

od nového školního roku 2008/2009 je zde nový zpravodaj Masarykovy 
veřejné knihovny, v němž bychom vám rádi každý měsíc nabídli informace o 
dění v knihovně a v informačním centru. Jde nám o to, abyste měli 
pravidelně a včas přehled o všem, co se v knihovně děje. Budeme vás 
informovat o nových, ale i o starších knihách, které nás zaujaly. Přineseme 
vám informace o připravovaných vzdělávacích a komunitních akcích. 
Budeme vás seznamovat se zajímavými projekty, jichž se knihovna účastní. 
Společně se ohlédneme za tím, co se v knihovně a informačním centru událo.  
Připomeneme si významné regionální osobnosti. Budeme vás informovat o 
jednotlivých úsecích činnosti  knihovny. 
Naše nabídka je určena jak dětem, tak i dospělým nebo celým rodinám. 
Speciální nabídka patří také nezaměstnaným, seniorům, zdravotně 
handicapovaným, školám – mateřským, základním i středním, i dalším 
institucím. Budeme vás informovat o tom, jaké pro vás připravujeme 
novinky – a to cestou tištěnou i elektronickou (zpravodaj si můžete 
prohlédnout  i na webu knihovny www.mvk.cz). 
Věříme, že vás náš nový zpravodaj uspokojí a stane se vaším pravidelným 
průvodcem a společníkem. 
 

Co pro vás na podzim roku 2008 připravujeme? 
Na podzim vás v knihovně čeká bohatá nabídka. Kromě nových knih, které 
pro vás každý týden připravujeme v centrální půjčovně i v dětských 
knihovnách, se  chystá i mnoho akcí.  V září opět proběhne rekvalifikační 
kurs počítačové gramotnosti pro nezaměstnané a bude zahájen 3. cyklus 
Akademického roku pro seniory, tentokrát modulem Zdravý životní styl. 
Na říjen plánujeme mimo jiné i večerní počítačový kurz pro veřejnost a 
počítačový kurz pro seniory v rámci Akademického roku. 
Pro školy je nachystána aktualizovaná nabídka besed, lekcí, vycházek po 
Vsetíně i přehlídky informačních zdrojů využitelných v knihovně (viz 
http://www.mvk.cz/cesky/prilohy/nabidka_skolam07_08.pdf). 
Každý čtvrtek večer bude probíhat beseda pro veřejnost. Poslední čtvrtek 
v měsíci je vždy vyhrazen pro besedu z cyklu „Nejen vsetínští rodáci“ k 700. 
výročí města Vsetína. 
Na podzim také vyjde dlouho připravovaná kniha „Vsetín – město a čas“ 
vydaná k 700. výročí vzniku Vsetína. 

 
Helena Gajdušková, ředitelka Masarykovy veřejné knihovny Vsetín
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Přečtěte si, co nás zaujalo 
 

Louis de Berniéres: Partyzánova dcera 

Londýn, konec 70.let dvacátého století. Chris, nešťastný, znuděný 
čtyřicetiletý muž přežívající v zajetí rutiny a neměnnosti. Roza, mladá 
srbská dívka, dcera Titova partyzána s životem plným nevšedních 
zážitků, nebezpečenství a nástrah. Ti dva se museli potkat! Ona, 
novodobá Šeherezáda, má v zásobě tolik lákavých a strhujících 
příběhů, které se stávají pro Chrise vstupenkou zpátky do života. Jsou 
o válce, o lásce, o cestách, o nenávisti … Chris se jich, ale především jí 
nemůže nabažit. Ale co když jsou smyšlené? Co když oba věří něčemu, 
co je na chvílí sblíží, ale zároveň nenávratně vzdaluje? Jak může 
skončit příběh nepravděpodobné lásky?  
Hana Růžičková 
 

Ildefonso Falcones: Katedrála moře 

Historický román z Barcelony 14. století. Arnau Estanyol, syn 
uprchlého nevolníka, který ve městě získal svobodu, prožívá ve 
vzkvétající Barceloně záviděníhodný společenský vzestup. Při 
pogromu zachrání děti Chasdaje Crescase, význačné židovské 
osobnosti tehdejšího Katalánska, a ten mu pomůže stát se zámožným 
finančníkem. Získá i šlechtický titul, ale závist nepřátel na sebe nedá 
dlouho čekat a na scénu vstupuje inkvizice. To vše se odehrává na 
pozadí barvité mozaiky tehdejšího Katalánska, kde mají své místo 
měšťané, nevolníci, Židé, muslimové a v neposlední řadě křesťané 
všech společenských vrstev, kteří se pustí do stavby impozantního 
chrámu zasvěceného Panně Marii, který se vine jako nit osudem 
hlavního hrdiny.  
Velmi čtivý příběh o lásce, válce, protivenstvích, vášních a nejen 
osobních obětech.  
Dana Riedlová 
 

Seznam dalších novinek ve fondu knihovny naleznete na: 
http://212.111.8.117/opac/brow.php?typ=news&lang=cze  
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Představujeme…  
 

Na této stránce vám chceme postupně představit všechna oddělení 
knihovny a podrobněji vás informovat o jejich činnosti a nabídce 
služeb. Provedeme vás tedy celou knihovnou – to znamená,  
že se seznámíte s centrální půjčovnou, K klubem, studovnou, čítárnou  
a hudebním oddělením, informačním centrem, třemi sídlištními 
knihovnami 
a zvukovou 
knihovnou pro 
nevidomé. 
Poskytneme vám také 
základní informace  
o těch úsecích 
knihovny, výsledky  
jejichž činnosti vidíte 
pouze 
zprostředkovaně - 
oddělení katalogizace 
a středisko 
regionálních knihovnických služeb. Seznámíme vás také postupně 
s nejrůznějšími projekty, do nichž se knihovna  aktivně zapojuje. 
 

V tomto čísle zpravodaje tedy několik komplexních údajů za celou 
knihovnu: 
 

Zřizovatel: Město Vsetín 
Počet čtenářů za rok 2007: 5 707 
Počet návštěvníků za rok 2007: 139 343 
Počet výpůjček za rok 2007: 428 142 
Počet akcí pro veřejnost: 549 
Stav knihovního fondu: 121 003 
Počet zaměstnanců: 29 
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Osobnost měsíce 

 

Karel Hofman 

malíř  

* 14.09.1906 Jablůnka 

+ 27.11.1998 Valašské Meziříčí 

 

Akademický malíř Karel Hofman se narodil 
14. září 1906 v Jablůnce. Vyučil se malířem 
porcelánu v Jaroňkově dílně v Rožnově pod 
Radhoštěm. Studoval na pražské Akademii 
výtvarných umění, získal dvakrát po sobě 
stipendium italské vlády, které mu 
umožnilo rozšířit studia na Škole krásných 
umění v Římě. Po návratu do vlasti se věnoval pedagogické činnosti. 
Koncem 50. let přesídlil na Soláň a soustředil se výhradně na vlastní 
tvorbu. 
 
Základem Hofmanova umění byla malba opřená o dokonale zvládnutou 
kresbu. Tematicky se soustředil především na valašskou krajinu. Vytvořil 
také řadu vynikajících portrétů známých osobností, ale i prostých lidí, 
obyvatel valašských pasek. Širokou odezvu získal jeho cyklus dvanácti 
barevných litografií akcentujících tradice a zvyky Valašska, ale i jeho 
novou podobu. Jako jeden z mála umělců se věnoval freskám. Jsou 
realizované porůznu především ve vsetínském okrese, ale také v 
zahraničí. Spolu s malíři Aloisem Schneiderkou, Janem Kobzáněm a 
Františkem Podešvou patřil k umělcům, kteří malířsky zachytili velmi 
sugestivní tvář Valašska. Životní dráha Karla Hofmana se uzavřela ve 
věku 92 let 27.11.1998. 
 
Nabídku knih a článků o Karlu Hofmanovi najdete v katalogu 
Masarykovy veřejné knihovny na adrese www.mvk.cz (odkaz Katalogy a 
databáze � Souborný katalog), případně v databázi regionálních 
osobností (Katalogy a databáze � Regionální bibliografie). 
V Informačním centru je v prodeji soubor pohlednic s názvem Karel 
Hofman – malíř Valašska.
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Akce pro veřejnost 

Akce pro seniory 

AKADEMICKÝ ROK PRO SENIORY 
Modul 1: Zdravý životní styl (zdraví, výživa, pohyb, bezpečnost) 
 

Rozpis přednášek a lektorů: 
Jak zůstat fit co nejdéle (MUDr. Jarmila Straňáková); Ve zdravém těle zdravý 
duch (Ing. Dušan Anděl a Mgr. Milan Drlík); Prevence  – předejděme 
nemocem (MUDr. Zdislava Tělupilová); Životospráva (Mgr. Jaroslava 
Hrabicová Dis.); Právní ochrana (JUDr. Lubomír Gajdušek) 
 

vždy v úterý: 16.9., 23.9., 30.9., 7.10., 14.10., v době od 900 do 1130 
cena: 200 Kč 
přihlášky (pouze osobně) a podrobné informace: Kateřina Janošková, 
tel.: 571 448 074, 603 147 292 
 

Akce pro děti a mládež 

• středa 10. září, 13:00 - 18:00 hodin, K klub (3.  patro) 
 

VERNISÁŽ FOTOGRAFIÍ Z PRÁZDNINOVÉ KNIHOVNY 
 

kdy pro dárek za vyplněnou kartičku? no přece v září, ale jen dnes vás čeká 
vernisáž fotografií z Prázdninové knihovny – a kdo se na nich najde, získá 
navíc sladkou odměnu 
 
• středa 17. září, 13:00 - 16:00 hodin, počítačová učebna (1. patro) 
 

GAMEZONE 
 

počítačová lekce aneb co ještě nevím o počítači 
 
• pondělí 8. září, od 10.00 hodin, společenský sál (4. patro) 
 

DUDKOVÁNÍ 
 

ilustrátor Adolf Dudek předvede, jak se stát ilustrátorem snadno a rychle 
akce probíhá ve spolupráci se vsetínskými školami 
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Vzdělávání, kurzy, semináře 
 

1. září – 3. října, 8:00 – 12:30 hodin, počítačová učebna 
 

REKVALIFIKAČNÍ POČÍTAČOVÝ KURZ PRO NEZAMĚSTNANÉ 
 

80-ti hodinový kurz pro uchazeče o zaměstnání registrované na Úřadu práce 
ve Vsetíně 
pro bližší informace kontaktujte své osobní poradce na ÚP 
 

Další akce: 
 

knihovna bude mít svůj stánek na Dni bez bariér, který proběhne ve 
čtvrtek, 18. září na Smetanově ulici. Organizátorem je Město Vsetín, ZŠ 
Integra  a Společnost pro komunitní práci Vsetín.  
Přijďte se za námi podívat… 
 
 

Besedy v měsíci září 

• čtvrtek 4. září, 18:00 hodin, společenský sál knihovny 
 

THEODOR KOHN  
 

olomoucký arcibiskup v letech 1892 – 1904, vsetínský kaplan 
beseda o problematice národnostních a politických sporů a antisemitismu 
ve společnosti přelomu 19. a 20. století v odrazu osobnosti arcibiskupa  
Prof. ThDr. Theodora Kohna 
beseda s Jitkou Jonovou 
 
 

• čtvrtek 11. září, 18:00 hodin, společenský sál knihovny 
 

KUBÁNSKÉ NEZÁVISLÉ KNIHOVNY 
 

o hnutí, jehož členové se nespokojili s cenzurou omezenou literaturou ve 
státních knihovnách a rozhodli se sdílet své domácí knihovničky se širokou 
veřejností 
beseda se Zuzanou Pártlovou, koordinátorkou projektu Libri Prohibiti na 
podporu nezávislých knihoven 
 
 

• čtvrtek 18. září, 18:00 hodin, společenský sál knihovny 
 

IDIOTI NA PLAVBĚ KOLEM SVĚTA 
 

co takhle postavit si dřevěnou námořní plachetnici podle Magalhãesovy 
karaky a strávit s ní 5 let na moři? zdá se vám to jako bláznivý nápad? 
některým lidem to tak připadat nemusí…  
beseda s Vladimírem Šimkem 
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• čtvrtek 25. září, 18:00 hodin, společenský sál knihovny 
 

VSETÍN A „JEHO“ PEDAGOGOVÉ  
 

beseda v rámci cyklu „Nejen vsetínští rodáci“ 
manželé Rokytovi, manželé Pardubovi 
 

moderuje: Lubomír Gajdušek 
 

Připravujeme 

• ZÁKLADY OBSLUHY OSOBNÍHO POČÍTAČE 
ANEB POČÍTAČ JE PRO KAŽDÉHO 

 

základy práce s počítačem, textový editor MS Word, 
tabulkový kalkulátor MS Excel, internet, elektronická pošta 
vždy pondělí, středa: 6., 8., 13., 15., 20., 22., 27. října 2008, v době od 1800 
do 2015 
cena: 800 Kč 
přihlášky (pouze osobně) a podrobné informace: Jana Krajčová, 
tel.: 571 448 074, e-mail: jkrajcova@mvk.cz 
 

• VELKÉ ŘÍJNOVÉ SPOLEČNÉ ČTENÍ 
 

pondělí 6. října 2008  
 

Nonstop čtení úryvků literatury za přítomnosti zástupců města a dalších 
významných hostů … začínáme Karlem Čapkem 
 

• KŘEST PUBLIKACE „VSETÍN – MĚSTO A ČAS“ 
 

neděle 19. října 2008, vsetínský zámek, 15:00  
 

Město Vsetín ve spolupráci s Masarykovou veřejnou knihovnou  připravilo 
reprezentativní publikaci k 700. výročí první písemné zmínky o Vsetíně. Na 
jejím křtu se sejdou zajímaví lidé a zváni jste i vy… 

 

• DEN PRO SENIORY 
 

středa 22. října 2008, velký sál Domu kultury, 14:00 – 17:00 hodin 
 

prezentace programů a služeb pro seniory  
hlavní organizátoři - Charita Vsetín, Masarykova veřejná knihovna Vsetín 
Partner – SPKP, o.p.s.; podpořeno Městem Vsetín 
 


